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NOTULENVERSLAG O.C.M.W.-RAADSZITTING VAN 28-05-2026

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Steve Convents, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

SECRETARIAAT EN ONTHAAL
1. Notulen van de vorige zitting - Goedgekeurd

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Steve Convents, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 32 en 74 betreffende de 
notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 277 en 278 betreffende 
het ondertekenen van de notulen en het zittingsverslag van de raad

Considerans
De notulen van de vorige zitting worden ondertekend door de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur.
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Enig artikel. De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 30 april 2026 
worden zonder wijzigingen goedgekeurd en worden ondertekend door de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur.
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2. EthiasCo BV: uitnodiging voor de digitale gewone algemene vergadering op 11 
juni 2026 om 10u - Goedgekeurd

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Steve Convents, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheid van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Statuten van EthiasCo BV - artikel 23 lid 8
• Schrijven van 20 april 2026 van EthiasCo bv betreffende een uitnodiging voor de 

Gewone Algemene Vergadering op 11 juni 2026 om 10u via digitaal overleg 
Considerans
De nodige documenten werden door EthiasCo BV ter beschikking gesteld. Er zijn geen 
bezwaren voorhanden om de goedkeuring van de voorgelegde agendapunten te 
weigeren.
Adviezen en voorstel

• Op voorstel van het vast bureau in zitting van 28 april 2026
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Artikel 1. De raad voor maatschappelijk welzijn geeft zijn goedkeuring aan de agenda en 
alle afzonderlijke punten van de agenda van de algemene vergadering van EthiasCo 
BV op 11 juni 2026, zijnde

1. Verslag van de Raad van bestuur over het boekjaar 2025
2. Goedkeuring van de jaarrekening op december 2025 en bestemming van het 

resultaat
3. Kwijting aan de bestuurders
4. Kwijting aan de commissaris
5. Statutaire benoemingen - Client Board.

Artikel 2. De vertegenwoordiger van de gemeente die zal deelnemen aan de vergadering 
van EthiasCo bv op 11 juni 2026 wordt opgedragen de voormelde agendapunten goed te 
keuren.
Artikel 3. Het secretariaat van EthiasCo BV zal op de hoogte gebracht worden van het 
raadsbesluit.
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FINANCIËN
3. Vaststelling jaarrekening 2025 van het OCMW Ternat - Goedgekeurd

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Steve Convents, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 260 en 261 betreffende de 

jaarrekening
Juridische grond

• Besluit van de Vlaamse regering van 30 maart 2018 betreffende de beleids- en 
beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn

• Ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de 
nadere voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, en van de 
rekeningstelsels van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn

• Ministerieel besluit van 08 december 2023 tot wijziging van het ministerieel 
besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale 
rapportering van de beleids- en beheerscyclus van de lokale en de provinciale 
besturen

• Besluit van het vast bureau van 5 mei 2025 betreffende kennisneming van de 
jaarrekening 2025

Considerans
De rekeningen van de boekhouding van de gemeente en het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn werden in overeenstemming gebracht met de gegevens van de 
inventaris van al de bezittingen, rechten, vorderingen, schulden en verplichtingen van 
welke aard ook. Nadien worden ze samengevat opgenomen in het ontwerp van de 
jaarrekening. De jaarrekening bestaat uit een beleidsevaluatie, een financiële nota en 
een toelichting. De jaarrekening dient vastgesteld voor 30 juni van het boekjaar dat volgt 
op het boekjaar waarop de rekening betrekking heeft. De jaarrekening werd ter 
kennisneming voorgelegd aan het vast bureau in zitting van 5 mei 2026 en ze werd 
uitgebreid toegelicht in de gemeenteraadscommissie van 19 mei 2026.
Adviezen en voorstel

• MAT: advies in zitting van 29 april 2026
• Op voorstel van het vast bureau in zitting van 5 mei 2026

Stemming
Met 13 stemmen voor (Sophie Claeys, Ines Swaelens, Luc Wachtelaer, Karolien 
Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, Kathleen Platteau, Yo De 
Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Dennis Van der Putten), 12 
stemmen tegen (Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, 
Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Steve 
Convents, Ann De Bolle, Kris Biesemans, Lesley De Schepper)
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BESLUIT :
Artikel 1. De jaarrekening 2025 van het OCMW Ternat wordt vastgesteld met volgend 
resultaat:
Staat van het financieel evenwicht
Budgettair resultaat Jaarrekening
I. Exploitatiesaldo  -2.218.332
a. Ontvangsten 2.081.493
b. Uitgaven  4.299.825
II. Investeringssaldo  -77.177
a. Ontvangsten  48.213
b. Uitgaven  125.390
III. Saldo exploitatie en investeringen -1.996.119
IV Financieringssaldo  0
a. Ontvangsten  0
b. Uitgaven  0
V. Budgettair resultaat van het boekjaar -2.295.509
VI. Gecumuleerd budgettair resultaat vorig boekjaar      0
VII. Gecumuleerd budgettair resultaat  -2.295.509
IX. Beschikbaar budgettair resultaat  -2.295.509
Autofinancieringsmarge  
I. Exploitatiesaldo -2.218.332
II. Netto periodieke aflossingen  0
a. Periodieke aflossingen conform de verbintenissen  0
III. Autofinancieringsmarge  -2.218.332

Artikel 2. De jaarrekening 2025 van het OCMW Ternat wordt ter goedkeuring voorgelegd 
aan de gemeenteraad.
Artikel 3. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst Financiën.

PERSONEEL
4. Revisietraject 2025 OFP Prolocus - Goedgekeurd

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Steve Convents, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 326 tot en met 335 

betreffende het bestuurlijk en het algemeen bestuurlijk toezicht
Juridische grond

• Wet van 19 december 1974 betreffende de regeling van de betrekkingen tussen 
de overheid en de vakbonden en haar personeel

• Wet van 28 april 2003 betreffende de aanvullende pensioenen (WAP)
• Koninklijk besluit van 28 september 1984 betreffende de regeling van de 

betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar personeel 
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• Besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 april 2022 betreffende de 
toetreding tot OFP Prolocus voor contractuele personeelsleden voor de tweede 
pensioenpijler

• Protocol van akkoord van het bijzonder onderhandelingscomité van 30 maart 
2022

Considerans
OFP Prolocus heeft in de eerste helft van 2025 een revisietraject uitgevoerd waarbij de 
beheersovereenkomst, het financieringsplan en het kaderreglement werden herzien;
Deze herzieningen omvatten hoofdzakelijk technisch-juridische aanpassingen met als 
doel de documenten beter af te stemmen op de praktijk;
De herzieningen omvatten daarnaast ook een aantal inhoudelijke wijzigingen:

• De beschrijving van de aangepaste (goedkopere) kostenregeling
• Een aantal aansprakelijkheidsbeperkingen
• Een praktische regeling rond de verworven pensioenrechten van aangeslotenen
• De berekening bij afwezigheden zoals ziekte of ouderschapsverlof

Adviezen en voorstel
• Op voorstel van het MAT in zitting van 25 maart 2026
• Op voorstel van het vast bureau in zitting van 31 maart 2026

Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Artikel 1. De raad verklaart zich akkoord met de wijzigingen aan de 
beheersovereenkomst, het financieringsplan en het gewijzigde kaderreglement.
Artikel 2. De bijlage bij de toetredingsakte en het bijzonder reglement worden 
ondertekend door de voorzitter van de raad en de algemeen directeur.
Artikel 3. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de provinciegouverneur, de 
dienst Financiën en de dienst Personeel.

MAT
5. Stopzetting samenwerkingsovereenkomst voor het gebruik van de 

gemeenschappelijke veiligheidsdienst opgericht door de Intercommunale Haviland 
voor het OCMW - Goedgekeurd

Aanwezig: Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger 
Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De 
Paepe, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen 
Platteau, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Steve Convents, Yo 
De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, 
Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De 
Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

De Raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Samenwerkingsovereenkomst tussen de raad voor maatschappelijk welzijn en 
Haviland Regiopartners (voorheen 'Haviland'), zoals goedgekeurd door de raad 
voor maatschappelijk welzijn op 3 februari 1998

Considerans
De samenwerking met Haviland Regiopartners (voorheen 'Haviland') dient herbekeken te 
worden in functie van de beleidsdoelstellingen, efficiëntie en/of gewijzigde noden.



Pagina 6 van 6

Het is aangewezen om de samenwerkingsovereenkomst formeel stop te zetten, met 
inachtneming van de contractueel bepaalde opzegmodaliteiten.
De stopzetting doet geen afbreuk aan de correcte afhandeling van lopende dossiers en 
eventuele financiële verplichtingen.
Financiële impact
De ondersteuning door Haviland Regiopartners (voorheen 'Haviland') beperkt zich 
momenteel tot ongeveer 5% per maand. 
Adviezen en voorstel

• Op voorstel van het MAT in zitting van 25 maart 2026
• Op voorstel van het vast bureau in zitting van 14 april 2026

Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT :
Artikel 1. De raad van maatschappelijk welzijn beslist om de 
samenwerkingsovereenkomst voor het gebruik van de gemeenschappelijke 
veiligheidsdienst opgericht door Haviland Regiopartners (voorheen 'Haviland') stop te 
zetten.
Artikel 2. De stopzetting zal gebeuren conform de bepalingen inzake opzeg zoals 
opgenomen in de samenwerkingsovereenkomst, met oog voor een gefaseerde afbouw.
Artikel 3. De bevoegde dienst (interne preventiedienst van het lokaal bestuur) wordt 
belast met:   

• het voorbereiden en versturen van de formele opzegging aan Haviland 
Regiopartners (voorheen 'Haviland')

• het inventariseren en afhandelen van de lopende dossiers
• het bewaken van de continuïteit van de preventiedienstverlening via de interne 

preventieadviseur
• het in kaart brengen en opvolgen van de financiële en juridische implicaties

Artikel 4. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Haviland Regiopartners 
(voorheen 'Haviland') en de betrokken gemeentelijke diensten.

algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

voorzitter RMW
Sophie Claeys


